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27. března 2025 

 

Den zdraví a prevence je opět tady  

 

 Slezská nemocnice v Opavě i v letošním roce opět připravuje ve spolupráci se 

Slezskou univerzitou akci, která je určena na podporu zdraví a prevence. Uskuteční se  

v pondělí 7. dubna od 9:00 do 16:00 hodin v OC Breda v prostoru univerzitního centra 

UniPoint (1. patro). 

 

 „Rád bych všechny na akci, která je zaměřena na prevenci, co nejsrdečněji pozval. 

Těší mě, že můžeme tuto akci pro obyvatele Opavy a okolí každoročně pořádat a je o ni z řad 

obyvatel velký zájem. Prevence je důležitá u řady onemocnění, jejichž brzké zjištění velmi 

napomáhá k celkovému uzdravení,“ uvedl ředitel Slezské nemocnice Ing. Karel Siebert, 

MBA. 

 

 Smyslem Dne zdraví je aktivní zapojení široké veřejnosti do oblasti péče o zdraví 

a prevence. Připraveno bude dvanáct stanovišť, na kterých si zájemci mohou nechat otestovat 

své zdraví nebo kde se dozví zajímavosti z různých oblastí zdravotnictví. Dostatečná prevence 

je součástí zdravotní péče a díky ní pak není nutné řešit tak často důsledky případných 

onemocnění.   

 

 „Na stanovištích budou k dispozici zdravotníci ze Slezské nemocnice a studenti 

z Ústavu nelékařských zdravotnických studií Slezské univerzity. Společně nabídnou 

komplexní program v prevenci zdraví. Zaměří se například na měření cukru v krvi, změří vám 

krevní tlak, kapacitu plic a obsah kyslíku v těle. Nabídnou také poradenství v oblasti výživy, 

těhotenství, rehabilitace a v péči o zuby a dutinu ústní,“ upřesňuje nabídku garant akce, 

náměstkyně pro ošetřovatelskou péči PhDr. Mgr. Hana Hozová.  

 

 Záměrem akce je poukázat na skutečnost, jak je prevence důležitá a potřebná, a také na 

to, že zdraví populace je zájmem a cílem všech zdravotníků. Proto neváhejte a přijďte si 

otestovat své zdraví do OC Breda.     

 

KONTAKT: 

Ing. Aneta Paroulková, tisková mluvčí Slezské nemocnice v Opavě 

Telefon: +420 739 675 346, 553 766 402, e-mail: aneta.paroulkova@snopava.cz 


